

Отчет по проведению областной Недели по профилактике ВИЧ и пропаганде нравственных и семейных ценностей «Здоровая семья».

Цель: формирование и развитие у подростков ценностного отношения к семье и собственной жизни.

Задачи:

- определить исходный уровень информированности подростков об опасности ВИЧ;
- дать обучающимся достоверную информацию о возможностях предотвращения инфицирования;
- расширить представление подростков о семье, как о значимой и позитивно влияющей составляющей частной и общественной жизни;
- проверить уровень усвоения информации

Сроки проведения Недели: с 28 ноября по 2 декабря 2023 года.

Участники Недели:

В Неделе принимали участие обучающиеся 9-11 классов, педагогический коллектив и родители.

Приглашался медицинский работник Чиканского ФАП Арзамазова Е.В.

Программа проведения

Недели

1 день

1. Сообщение участникам образовательных отношений темы Недели;
2. Всероссийский онлайн-опрос молодежи (15+), направленный на определение уровня компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции (<http://опрос-молодежи-о-вич.рф>).
3. Всероссийский онлайн-опрос педагогов по профилактике распространения ВИЧ-инфекции среди обучающихся (<http://опрос-педагогово-вич.рф>)
4. Просмотр фильма «Докажи, что любишь» <https://общее-дело.рф/66423-9-11> класс

2 день

1. Акция в классах: «Изобрази своё представление о семье».
2. Встреча с медицинским работником по теме: «Как семейная нравственность в Стране может влиять на риски инфицирования населения ВИЧ». Арзамазова Е.В.

3 день

1. Челлендж -акция (флешмоб) «Танцуй ради жизни»
2. Акция «Красная ленточка».

4 день

1. Классный час «Скажи: «НЕТ» СПИДу!» 9-11 класс
2. Закрытие Недели
3. Подведение итогов
- 4.

Ребята прослушали информацию, посмотрели видеоролики, задали интересующие их вопросы и получили памятки. Также через мессенджеры была сделана рассылка тематических буклетов учащимся 9-10-11 классов и их родителям. Акция: «Мы выбираем жизнь!» закончилась тем, что каждый обучающийся смог поучаствовать в заключительной Акции «Красная ленточка». Красная лента - это символ солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа затронула лично: с

людьми, живущими с ВИЧ-инфекцией и СПИДом, с их близкими, родными и друзьями. Каждый год Всемирный день борьбы со СПИДом проводится под различными девизами, отражающими существующие в данный момент насущные проблемы. Символом борьбы со СПИД является красная ленточка, и ни одна акция в этой области не обходится сейчас без нее. Ребятам было рассказано о том, для чего была установлена эта дата, почему международным символом борьбы со СПИДом является «красная ленточка» – кусочек шелковой ленты, сложенный особым образом, об истории возникновения этого вируса, пути передачи ВИЧ, как протекает СПИД, как избежать заражения.

Ребята пришли к выводу: необходимо соблюдать здоровый образ жизни с целью профилактики ВИЧ – инфекции и что распространение СПИДа является проблемой социальной безопасности, которая может затронуть любого человека. Проведенная работа в рамках тематической недели дала положительные результаты в оздоровлении и формировании поведенческих навыков здорового образа жизни школьников.

